

# BISON®

## ALL PURPOSE CONTACT ADHESIVE

### ADEZIV DE CONTACT UNIVERSAL

#### DESCRIEREA PRODUSULUI

Adeziv de contact universal, bazat pe cauciuc sintetic, rășini și solvenți.

#### DOMENIU DE UTILIZARE

Mase plastice laminate, lemn, placi aglomerate, cauciuc, piele, linoleum, pâslă, plută, beton, piatră, metale.

#### PROPRIETĂȚI

**Solubilitate:** pentru diluare folosiți doar "Solvent pentru Bison-Kit"

**Rezistență la temperatură:** de la -15°C la +70°C

**Rezistență la îngheț:** excelentă rezistență la îngheț; în cazul în care adezivul devine vâscos în urma expunerii la frig, acesta va reveni la vâscozitatea normală dacă este depozitat câteva ore la o temperatură de +20°C.

**Rezistență la umezeală:** bună.

**Rezistență chimică:** rezistent la uleiuri, baze și acizi.

#### DATE TEHNICE

<b>Material de bază:</b>	cauciuc policloroprenic
<b>Culoare:</b>	galben-brun
<b>Consistență:</b>	18%
<b>Greutate specifică:</b>	0,86 g/cm <sup>3</sup>
<b>Vâscozitate:</b>	3,5 Pa·s la 20°C
<b>Punct de îngheț:</b>	0°C

#### UTILIZARE

**Pregătirea suprafețelor:** suprafețele de lipit trebuie să fie uscate și degresate, lipsite de praf.

**Scule:** pensulă rigidă sau șpaclu pentru acoperirea suprafețelor mari. Curățarea sculelor se face cu "Thinner pentru Bison Kit".

**Temperatura de utilizare:** A nu se utiliza la temperaturi sub +10°C. La temperaturi scăzute se vor lua măsuri pentru ca temperatura adezivului și a suprafețelor de contact să fie mai mari decât cele ale mediului ambiant. Suprafețele reci au o tendință puternică de a atrage umezeala din atmosfera înconjurătoare. Umezeala pe pelicula de adeziv poate avea un efect dezastruos asupra lipirii și va duce la rezultate nesatisfăcătoare.

**Timp de lipire:** de la 10 la 40 de minute.

**Consum specific:** depinde de textura suprafeței materialelor de lipit: 2- 2½ m<sup>2</sup>/litru (aplicat pe ambele suprafețe)

**Instrucțiuni de utilizare:** Se aplică o peliculă de adeziv pe ambele suprafețe. Pe materialele poroase se aplică două straturi, al doilea strat aplicându-se după ce primul strat s-a uscat.

Când stratul de adeziv s-a uscat într-atât încât nu se mai lipește de deget la atingere, suprafețele se pot îmbina. Aveți grijă ca poziția suprafețelor să fie exactă, deoarece joncțiunea odată făcută nu se mai poate face ajustarea poziției prin alunecarea suprafețelor. Apoi presați suprafețele utilizând un ciocan de cauciuc sau o rolă de cauciuc. De asemenea se poate utiliza o presă; presiunea trebuie să fie suficient de mare și aplicată pe toată suprafața de contact (nu este suficientă utilizarea unor cleme care asigură presarea doar în colțuri; presiunea manuală de asemenea nu este suficientă). Nu lăsați suprafețele la uscat într-un spațiu cu praf și umezeală!

#### PETE:

Petele de adeziv se îndepărtează prin înmuierea materialului, dacă este posibil, în "Thinner pentru Bison-Kit". Dacă acest lucru nu este posibil, petele proaspete de adeziv se îndepărtează cu spirt alb. Petele vechi se tratează cu decapant pentru vopsea.

#### DEPOZITARE:

Bison-kit are o perioadă de depozitare de 2 ani, în condițiile păstrării în recipienti închiși în locuri răcoroase. Se recomandă depozitarea în spații protejate la îngheț.

#### ATENȚIE!

Produs inflamabil! A nu se lăsa la îndemâna copiilor! A se feri de foc! A se utiliza doar în spații cu o bună ventilație!

Instrucțiunile noastre se bazează pe investigații amănunțite și pe experiența practică. Având în vedere diversitatea largă a materialelor și a condițiilor în care sunt folosite produsele noastre, nu ne putem asuma responsabilitatea asupra rezultatelor obținute și/sau pagubelor produse de utilizarea produselor. Totuși, Departamentul Service vă stă la dispoziție pentru informații suplimentare legate de folosirea produselor.